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Spørsmål 7: 
Statens vegvesens portefølje: ber om en oversikt over planstatus, og tidligst mulige oppstart for alle 
prosjektene i Tabell 13.1, gitt bevilgninger. 
 
Svar: 
Tabellen nedenfor viser planstatus for prosjektene i tabell 13.1.  Tidligst mulig tidspunkt for 
oppstart avhenger av hva som gjenstår av utredninger, planlegging etter Plan- og 
bygningsloven, forberedelse av bompengeproposisjon inkl. lokalpolitiske vedtak, og ekstern 
kvalitetssikring (KS2). Statens vegvesen har, basert på erfaringer, oppgitt det de mener er 
normaltid for de ulike fasene: 
 

• KVU/KS1 – 1,5 -2 år 
• Kommunedelplan 3-5 år 
• Reguleringsplan 1,5-2 år 
• KS2 O,5 år 

 
Normal tid forutsetter at det oppnås enighet, og det ikke er behov for å begynne på nytt pga 
optimalisering, nye krav, innsigelse og at det ikke er stopp/start pga. skiftende prioritering. 
 
Dersom finansieringen er avklart kan forberedelse av bompengeproposisjon gå parallelt med 
planprosessen. Behandling og avklaringer etter annet lovverk enn Plan- og bygningsloven, 
gjøres også i stor grad parallelt med planprosessen.  
 
En stor del av prosjektene i tabellen under har vedtatt reguleringsplan, men det gjenstår 
KS2. Noen av dem inngår i bypakker hvor det er fattet vedtak om bompengefinansiering, 
men for en del av prosjektene gjenstår også bompengeutredning og lokale vedtak. Fra 
bompengeutredning starter til bompengeproposisjon er vedtatt går det gjerne 2-3 år 
inkludert KS2.  
 
 
Fylke(r) Prosjekt Planstatus 
Nordland E10 Nappstraumen-Å RP startet 

Vestland E134 Bakka-Mo KDP vedtatt 
Akershus, Buskerud E134 Dagslett-E18, Viker RP startet 
Buskerud, Telemark E134 Saggrenda-Elgsjø RP vedtatt 
Vestland E16 Hylland-Slæn RP vedtatt 
Buskerud E16 Nymoen-Eggemoen KDP vedtatt 
Akershus E18 Retvet-Vinterbro RP vedtatt 
Møre og Romsdal E39 Bjerkeset-Astad RP startet 
Rogaland E39 Figgjo-Ålgård  RP vedtatt 
Vestland E39 Fløyfjellstunnelen nord RP vedtatt 

Vestland 
E39 Klakegg-Byrkjelo, ikke formelt varslet 
oppstart Ikke RP  



Vestland E39 Ringvei øst, Vågsbotn-Klauvaneset RP startet 
Rogaland E39 Smiene-Harestad RP startet 
Vestland E39 Storehaugen-Førde RP vedtatt 
Møre og Romsdal E39 Volda-Furene  RP vedtatt 
Finnmark E45 Kløfta RP vedtatt 

Finnmark 
E6 Høybukta-Hesseng inkl. Langfjordstrømmen 
bru  RP startet 

Troms E6 Nordkjosbotn-Hatteng RP vedtatt 
Troms E6 Olderdalen-Langslett Ikke KDP el. RP 
Nordland E6 Sommerset-Mørsvikbotn RP vedtatt 
Nordland E6 Sørelva-Borkamo RP vedtatt 
Nordland E6 Ulvsvågskaret RP vedtatt 
Troms E8 Flyplasstunnelen Tromsø inkl F2-lenka RP startet 
Vestland Fellesprosjektet Arna-Stanghelle (vei) RP vedtatt 
Vestland, Møre og 
Romsdal Rv. 15 Strynefjell Ikke KDP el. RP 
Akershus Rv. 22 Glommakryssing  RP startet 
Buskerud Rv. 291 Holmenbrua RP vedtatt 
Innlandet Rv. 4 Grua-Roa Ikke KDP el. RP 

Vestland Rv. 5 Erdal-Naustdal 

 
 Har KDP, ikke 
startet RP 

Rogaland Rv. 509 Kontinentalveien-Hagakrossen RP vedtatt 
Buskerud Rv. 7 Ørgenvika-Kittilsvik RP vedtatt 
Møre og Romsdal Rv. 70 Vikansvingen-Kontrollplassen RP vedtatt 
Finnmark Rv. 94 Saragammen-Rypefjord RP vedtatt 

 


